Винзавод. НОВЫЕ ИМЕНА
Открытые студии

Центр современного искусства Винзавод объявляет open call на участие в Открытых студиях и приглашает молодых художников принять участие в проекте.
Дедлайн: 11 марта 2019 года. 
Открытые студии, запущенные в 2017 году, развивают направление поддержки молодых художников «Винзавод. Новые имена». Для начинающих талантливых художников, участие в проекте – возможность сделать первые шаги в творческой и коммерческой сферах под руководством профессионалов. 

В рамках первого и второго сезонов проекта, резиденты Студий погрузились в художественную систему Москвы, познакомились с ее инсайдерами на закрытых встречах – галеристами и художниками, разработали язык для описания собственных художественных практик, занимались английским. 
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Пробуя новые форматы, резиденты Открытых студий вступали в коллаборацию с дизайнерами и парфюмерами, а также инициировали проведение коллективных проектов внутри Студий и других активностей: экскурсий по экспозиции, мастер-классов и public talks.

Тьютор Открытых студий Андрей Паршиков о концепции третьего сезона:

«Третий сезон Открытых студий станет, с одной стороны, более демократичным, позволяя резидентам самим сделать выбор между общей выпускной выставкой или серией персональных презентаций в расширенном формате, а также самим найти необходимый тон в общей полифонии разговора с аудиторией. Как и прежде, большая ставка будет сделана на самоорганизацию, но для дополнительного баланса активностей дополнительной опцией станут углубленные индивидуальные консультации с тьютором по любому вопросу из профессиональной сферы». 

В экспертный совет в сезоне 2018/2019 вошли Айдан Салахова, Елена Селина, Екатерина Иноземцева, Алена Курмашева, Андрей Паршиков, Алексей Новоселов и Софья Троценко.

Подробную информацию о заявке и условиях участия смотрите на сайте Открытых студий: studios.winzavod.ru.

Заявки на участие принимаются с 11 февраля по 11 марта 2019 года. 

Пресс-служба Центра современного искусства Винзавод:
press@winzavod.ru
+7 (495) 917-46-46
