Винзавод. НОВЫЕ ИМЕНА
Проект СТЕНА


Винзавод и творческое объединение АРТМОССФЕРА объявляют открытый конкурс на создание новых слоев на главной СТЕНЕ Центра современного искусства.

СТЕНА Винзавода принимает заявки на участие: открытый open call проходит с 18 марта по 22 апреля.


Проект СТЕНА на Винзаводе — свободное пространство для диалога с уличным искусством. Каждый новый слой — новый проект street art в главном арт-кластере страны. 

Винзавод в 2008 году поддержал инициативу запуска СТЕНЫ на своей территории, как необходимого проекта для поддержки уличного искусства, наиболее независимого и яркого в современной культуре. Поддержка уличного искусства за более чем десятилетнюю историю Винзавода превратилась в традицию, сам проект СТЕНА обновил слои более 30 раз и среди авторов отметились наиболее значимые представители уличного и современного искусства, как Алексей Каллима, Кирилл Кто, ЧТАК, Тимофей Радя, Паша 183 и многие другие. 

Согласно обновленной концепции развития Винзавода в 2018 году, основные стратегические направления институции – Новые имена и Образование. СТЕНА наравне со СТАРТОМ и Открытыми студиями вошла в направление Новые имена, призванного способствовать и поддерживать начинающих художников в их реализации. Для развития каждого проекта разработана внутренняя инфраструктура, включающая экспертный совет и конкурсный отбор. 

В 2016 году Винзавод пригласил курировать СТЕНУ команду АРТМОССФЕРА, при поддержке творческого объединения художники уличной волны Иван Найнти, Андрей Ведро, Вова Перкин, граффити-команда Letme, Владимир Абих, Юля Ванифатьева и Александр Blot, а также известный нью-йоркский граффити-художник Faust создали новые слои. 


Структура конкурса: художники присылают концепции и эскизы грядущих проектов в оргкомитет конкурса в виде заявок. Жюри конкурса выступят основатели и привлеченные эксперты АРТМОССФЕРЫ и Винзавода. 

Кто сможет принять участие: в режиме открытого конкурса в проекте СТЕНА смогут принять участие все желающие художники с бэкграундом в уличном искусстве, как столичные, так и региональные.

[bookmark: _GoBack]Для того, чтобы отправить заявку, ознакомьтесь с Правилами и условиями участия и заполните небольшую анкету. 

Этапы:

1. Open call: 20 марта — 22 апреля.
2. Реализация художественных работ: 20 мая — 30 ноября.

Конкурс проекта СТЕНА входит в обновленную совместную программу Винзавода и команды АРТМОССФЕРА. В планах объединения — запуск летней программы, уличной образовательной платформы, скейт площадки.

АРТМОССФЕРА — независимое творческое объединение, агент поддержки и развития уличного искусства в России, создатель и организатор единственной в России и мире Биеннале искусства уличной волны (2014/2016/2018), которая знакомит публику со звездами стрит-арта. Основатели объединения — Сабина Чагина и Юлия Василенко. Цель объединения — изучение уличного искусства, создание платформы для развития местного стрит-арт сообщества, инициирование новых имен и изменение облика городских пространств.

Винзавод — первый и самый большой частный центр современного искусства в России, объединяющий галереи, образовательные программы, студии, мастерские и шоу-румы. Фонд поддержки современного искусства Винзавод учрежден в 2008 году для поддержки современного российского искусства. Основными направлениями деятельности фонда стали программы Новые имена и Образование.

Новые имена - создание, развитие инструментов для появления и поддержки новых имен в современном российском искусстве

Образование - внедрение, интеграция и поддержка междисциплинарных образовательных практик для развития отдельных профессий в современном искусстве

Основная миссия Винзавода — поддержка и развитие современного российского искусства.
