МАРКЕТ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА WIN-WIN
 
18, 19 и 20 июня в Ангаре ЦСИ Винзавод пройдет маркет, где российские художники, галереи и мастерские представят живопись, графику, скульптуру, малотиражные издания и другие форматы современного искусства.

Совместная инициатива Фонда поддержки современного искусства Винзавод и издательства Формат Один направлена на обеспечение эффективного доступа к искусству и творческим процессам для любой аудитории. 

Объединенный формат маркета и одновременно фестиваля с мастер-классами, лекциями, перфомансами и музыкальной программой максимально сокращает дистанцию между художественным сообществом и зрителями, вовлекает обе стороны в диалог и другие формы win-win взаимодействия.

Концепция win-win была впервые предложена в 1981 году профессорами Гарвардского университета Роджером Фишером и Уильямом Юри. Win-win ситуация (выигрыш-выигрыш) – это продуктивное взаимодействие участников процесса, при котором в результате обе стороны останутся в выигрыше. 

СПИСОК УЧАСТНИКОВ

Художники
Агне-Мария Силкинайте, Александр Захаров, Александра Шанович, Алина Федотова, Анатолий Akue, Анна Горина, Анна Сармаева, Артур Самофалов, Джон Пешков, Евгения Стерлягова, Екатерина Вакуленко, Елена Шайманова, Иван Симонов, Иван Шавров, Ирина Маковеева, Катя Улитина, Кирилл Вязников, Кирилл Гатаван, Кристина Ptiza, Лена Ярулина, Леша Прокофьев, Любовь Бирюкова, Ляля Ваганова, Максим Савостьянов, Матвей Кайф, Маша Абдуллаева, Маша Каштанова, Наталья Драчинская, Николай Гольдман, Николай Калинин, Нина Смирнова, Ольга Данилова, Оля INEY, Полина Борисова, Саша Кусака, Светлана Красинская, Сергей Трунин, Таня Елизарова, Юля Мортиис, Юля Степанова, All City Pigeon, CE (Rus Crew), Dinka, Gregor G. (Schaedel und Knochen), Maskovna, Philippenzo, Zak (3DK) 

Творческие объединения 
Akulka, NE TAK, NONSNS, Sloi, ИП Виноградов, Офорт 

Галереи: 
Атомная галерея, Формат Один, Original Art Prints, LithoArt, Unframed Editions, Illegal_scions, Zineisland x Союзпечать, Wallfree World 

Малотиражные издания и издательства: 
Invalid Books, Samopal Books, Неизвестный Человек, Benzine, Treemedia, Замыслы

Арт-консалтинг 
ArtsWanted 


Мастерские
64House, ROOM34, Импринт 

Лекции и мастер-классы 
Мария Крючкова (ArtsWanted), Александр Захаров, Максим Фарготов (ROOM 34), Иван Симонов (#МаленькиеЛюди), Мастерская Импринт, Михаил Огер (Wallfree World) 

Перформансы / хэппенинги 
Матвей Кайф, NONSNS, Philippenzo 

Музыка
Светлана Жаворонкова и Acoustic Soul, SIL, Frankenthaler 

Список обновляется, расписание активностей будет опубликовано на странице мероприятия позже. 

5% с продаж участники маркета перечисляют в одну из 12 благотворительных организаций различной направленности на свой выбор. Подборка предоставлена фондом «‎Нужна помощь».

Страница мероприятия в Facebook: https://fb.me/e/3EzEb2LY4 

Время работы маркета

18 июня 18:00-21:00 
19 июня 13:00-21:00 
20 июня 13:00-21:00 

Вход бесплатный 
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